

Ügyiratszám: ÖNK/8-11/2011.

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 23-i soron kívüli ülésére  
**a fogorvosi alapellátás biztosítására kötendő feladat-ellátási szerződés módosítására**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 86/2011. (IV. 28.) számú határozata alapján döntött arról, hogy Bakháza, Bolhás, Kaszó Községek Önkormányzataival együtt a Dr. Viczing Flóra Fogorvosi Szolgáltató Bt-vel a nagyatádi 2. számú vegyes fogorvosi szolgálat fogorvosi feladatainak ellátására – területi ellátási kötelezettséggel – megállapodást köt az ÖNK/8-7/2011. számú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Bakháza Község Önkormányzata 2011. április 21-én, Bolhás Község Önkormányzata 2011. május 31-én, Kaszó Község Önkormányzata 2011. június 1-jén tárgyalta a fenti megállapodásra vonatkozó előterjesztést.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Bakháza Község Önkormányzata a 28/2011. (IV. 21.) számú határozata alapján a megállapodás-tervezetet jóváhagyta.  
Bolhás és Kaszó Községek Önkormányzatai a szerződés-tervezet módosítását kezdeményezik az alábbiak szerint:

1. A 20) pontból törlésre kerülne Bolhás és Kaszó vonatkozásában a fogászati kezelőegység 10.000 Ft feletti esetleges javítási költségeinek lakosságszámos megosztása.
2. A 21) pont kiegészülne azzal, hogy: „Megbízók e kötelezettségüket kizárólag akkor teljesítik, ha a kivitelezés megkezdését megelőzően az önkormányzatok, a polgármesterek a felújítás szükségességével egyetértenek és annak költségvetés-tervezetét jóváhagyják.”

Bakháza, Bolhás, Kaszó Községek Önkormányzatai az egészségügyi vállalkozással 2003. március 11-én megkötött és hatályban lévő feladat-ellátási szerződés 19. pontja szerint úgy állapodtak meg, hogy: „A szolgáltató a tevékenység végzéséhez a külön jogszabályban meghatározott szakmai minimum feltételek közé tartozó gép-műszer, berendezés... biztosítását az önkormányzattól átvállalja és saját felelősségi körében gondoskodik az eszközök működőképes rendelkezésre állásáról.”

Nagyatád Város Önkormányzata és a Dr. Viczing Flóra Bt. között 1996. július 1. napján megkötött és jelenleg is hatályos feladat-ellátási szerződés 14. pontjában rögzítésre került, hogy: „Az önkormányzat a Bt. használatába adott fogászati kezelő szék és kezelő egység 10.000 Ft-nál nagyobb egyedi értékű alkatrészének, tartozékának meghibásodásából eredő javítás költségéből 50 % támogatást biztosít számla ellenében a javítást elvégeztető vállalkozó részére.”

A 2. számú fogorvosi körzetben ellátottak közel 80 %-a nagyatádi lakos, 5, 2 %-a Bakházán, 11,7 %-a Bolháson és 3,2 %-a Kaszóban él.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szerződés-tervezet módosítását – figyelemmel a Nagyatád Város Önkormányzata és a Dr. Viczing Flóra Bt. között jelenleg hatályban lévő szerződésben vállalt kötelezettségre is – a határozati javaslatban foglaltak szerint fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Bolhás és Kaszó Községek Önkormányzatainak kezdeményezése alapján – a 86/2011. (IV. 28.) számú határozat 2)b) pontjára vonatkozó, az ÖNK/8-7/2011. számú előterjesztés mellékletét képező ÖNK/208-1/2011. számú feladat-ellátási szerződést az alábbiak szerint módosítja:
  - a) A 20) pont második bekezdésének utolsó mondata törlésre kerül. Helyébe az alábbi szöveg lép:  
„Nagyatád Város Önkormányzata a Megbízott használatába adott fogászati kezelőegység 10.000 Ft feletti esetleges javítási költségét 50 %-ban viseli.”
  - b) A 21) pont az alábbi mondattal egészül ki:  
„Megbízók e kötelezettségüket kizárólag akkor teljesítik, ha a kivitelezés megkezdését megelőzően az önkormányzatok, a polgármesterek a felújítás szükségességével egyetértenek és annak költségvetés-tervezetét jóváhagyják.

**N a g y a t á d, 2011. június 20.**

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

**Dr. Kovács Ildikó**  
**jegyző**